

## 学校召开全面从严治党工作会议

3月29日，学校召开2019年全面从严治党工作会议。会议总结了2018年学校党委全面从严治党工作，部署2019年工作任务。校党委书记滕建勇出席并讲话，校党委副书记、纪委书记张叶江传达上级有关会议精神，校党委副书记裴小倩主持会议。

滕建勇回顾总结了2018年学校推进全面从严治党工作情况。2018年，学校深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，坚决贯彻落实中央、市委的决策部署和教卫工作党委的工作要求，落实全国和上海市高校思政工作会议、全国教育大会及校第七次党代会的部署要求，进一步加强党对学校工作的全面领导，以政治建设为统领，把讲政治的要求贯穿于全面从严治党全过程，全面统筹部署、层层压实责任、严格监督考核，“三大主体责任”有效落实，有力推动了全面从严治党向基层延伸和纵深发展。

滕建勇指出，对照新时代党的建设总要求，对照中央和市委、市纪委的要求，对照高水平大学建设的任务目标，学校党的领导和党的建设还需要进一步加强。2019年，学校从严治党工作要坚持要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上的重要讲话精神，以及李强书记在十一届市纪委三次全会讲话要求，落实教卫工作党委全面从严治党大会的部署安排，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，切实把党的政治建设摆在首位，全面加强党的领导，压紧压实管党治党主体责任，营造风清气正的政治生态和办学环境，为高水平

大学建设保驾护航，以优异成绩庆祝新中国成立 70 周年、迎接建校 65 周年。滕建勇强调，要从五个方面“下功夫”：一要在加强政治建设，强化创新理论武装上下功夫；二要在加强组织体系建设，提升组织力上下功夫；三要在巩固拓展，持续推进巡视整改上下功夫；四要在完善机制，强化责任落实上下功夫；五要在持之以恒，抓好作风建设上下功夫。

滕建勇要求，各级党员领导干部要切实提高政治站位，要深刻理解、准确把握“全面”“从严”“治”的内涵和实质；要认真贯彻落实全面从严治党要求，推动管党治党责任有效落实，尤其要持续抓好巡视整改，做好巡视“后半篇”文章；要带头强化责任担当，履行主体责任，把每条战线、每个领域、每个环节的全面从严治党工作抓具体、抓深入。

会上，张叶江传达了十九届中纪委三次全会、十一届市纪委三次全会和市教育卫生系统全面从严治党大会的精神。哲学与法政学院党委书记贺朝霞、商学院党委书记胡志民、资产与实验室管理处处长池春荣分别围绕落实“三大主体责任”、做好巡视整改、构建廉政风险预警防控机制等进行交流发言。

校领导班子成员、党委委员、纪委委员、副处及以上干部，各单位党委（总支）负责纪检、组织、宣传、统战委员，校党风廉政特邀监督员和各教工支部书记等出席会议。